



Жительница Нижнесергинского района обвиняется в убийстве сожителя (ФОТО)



Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области 64-летней жительнице Нижнесергинского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 14 сентября 2023 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего проживания, вступила в конфликт со своим сожителем, 1956 г.р. На почве ссоры женщина причинила мужчине несколько ударов ножом в область груди. Смерть потерпевшего наступила через непродолжительное время на месте происшествия. О случившемся женщина сообщила по телефону своим соседям. В дальнейшем на место происшествия прибыли сотрудники «скорой помощи» и полиции. В ходе допроса обвиняемая дала показания о том, что во время ссоры мужчина угрожал ей применением насилия, при этом возможность уйти из дома, чтобы обезопасить себя, у неё была. Однако она



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

поступила по-другому: вооружилась ножом и ударила им сожителя.

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1826115>